

香港交易及結算有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



SINO PROSPER STATE GOLD RESOURCES HOLDINGS LIMITED

中盈國金資源控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：766)

自願公佈 最新季度營運進度

中盈國金資源控股有限公司(中盈或本公司)欣然提供有關其運營及計劃之最新季度資料。由於新聞管制在本公司刊發全年財務報表之前實施，故本期最新資料涵蓋截至二零一一年三月三十一日及六月三十日止季度。

為增加透明度並充分披露企業發展資料，本公司擬就公司各項業務及勘探計劃之進展及規劃情況定期作出更新。該等更新資料旨作概述用途，可能並不完整。本公司將依據保密性、關聯性以及競爭或商業機密方面之限制，著重進行管理層認為對股東利益而言屬重大之發展事項。董事認為以下概述之技術措施及發展事項為重要發展事項，並為擴大生產、獲發相關許可證、編制符合礦石儲量聯合委員會(JORC)國際標準之礦產資源／儲量報告以及為未來項目發展(包括未來其他生產之潛在發展)奠定基礎。

(A) 現狀

中盈國金資源控股有限公司為一家於香港上市之貴金屬生產企業。中盈致力於在中國經營與貴金屬相關之勘探、開發、開採及生產等各項業務。除現有勘探與生產項目外，中盈計劃擬收購在產或即將投產之礦業項目為手段，組建一家大型中國境內的貴金屬生產商，藉此增加每股資源量及產量。

中盈現正專注於擴大其敖漢旗項目之生產規模及資源量(中盈持股70%之內蒙古鑫瑞恩礦業有限公司，持有面積為2.70平方公里之開採許可證)；傾力與內蒙古敖漢旗人民政府訂立地區合作協議以擴大及合併於該地區的業務營運；致力發展其持股92%的黑龍江中誼偉業經貿有限公司(中誼)，以期實現早期生產，中誼於相鄰區域持有5項總面積約為364平方公里之勘探許可證；及全力收購發展完備、不斷升值的項目以拓展其資源及產量。

(B) 股份配售事項

於二零一一年五月三日，中盈完成按認購價每股股份0.38港元配售1,100,000,000股股份。三星證券(亞洲)有限公司及里昂證券有限公司擔任配售事項之配售代理。憑藉是次配售事項之所得款項及先前的手頭資金，中盈目前手頭持有之現金超過700,000,000港元，且概無任何債務(惟日常業務過程中產生之應付貿易賬款除外)，公司財力雄厚足以開展其業務計劃。

(C) 內蒙古敖漢旗礦山

1. 選礦廠及冶煉廠

如先前報告所述，二零一零年七月一日收購項目後僅四個月內即建成一期基礎設施一日產500噸之敖漢旗選礦廠，生產設備及附屬配套設施均已完成。本公司於二零一零年十一月二十日舉行了敖漢旗選廠試車典禮，並誠邀地方政府官員出席。

如先前報告所述，選礦廠於二零一零年十二月底前即已達致日產500噸之最大產能。然而，於現時工程施工階段，目前無法進入主礦體，而該主礦體正是本集團採礦計劃項下計劃黃金產量之保障，因而當前之黃金產量有限。為測試生產設備及其運作，選礦廠使用之原料主要是前期巷道工程之副產品／廢石，而最近期之測試數據表明此類原料之平均生產品位遠低於預期，且在生產品位及冶金方面差異甚大。故此，因缺乏足夠的生產品位及冶金可控性，回收率、成本及持續經營能力均無法達致最佳狀態。選礦廠於最近兩個季度合共運作73天，於六月五日起停運。四月份，處理1.84克／噸較高金入選品位的廢石時，回收率確曾達致92%，而成本雖仍然較高但確實有所改善。由於開辦費用、原料品位低及缺乏冶金可控性，營運成本確實高於選礦廠可行性研究報告之預計，但並不被視作具代表性。期內，總產量僅為1,001盎司黃金。

然而，中盈對於選礦廠之快速投產甚感欣喜，並且選礦廠有望在短期內達到預期計劃之黃金生產量。預期在七月底／八月初前完成礦場之安全設施更新後，即可進入主礦體，屆時將可達致選礦廠之正常運營狀態。待選礦廠設定之正常預計原料投入後，將開始監控營運參數。

中盈很榮幸地宣佈，根據礦山的資源情況及一期生產狀況，本公司已經確認了選礦廠擴建計劃，將其礦石日處理能力提高至2,000噸。本公司已下單採購若干必要設備，計劃於八月開始動工。然而，開工計劃或會受到敖漢旗地區合作協議的正面影響。因中盈務求為股東帶來最大回報，故對其他可用選礦廠及其他可用資源的審查結果，亦會影響到中盈的計劃。

本公司同時計劃新建一座冶煉廠，且該項目已經獲得地方政府的支持，其設計最終年產量將超過1,000,000盎司99.99%純金。相關手續已由專人正在報備中。

擴張項目資本成本預算包括：計劃選礦設施擴建1億元人民幣，計劃冶煉廠建設6,400萬元人民幣。

2. 敖漢旗開拓系統之擴建

如先前宣佈之情況，敖漢旗第一階段之工作(即：改擴建平峒及配套設施)已完成，開採能力從200噸／天提升至現時約600噸／天。礦山採礦系統第二階段擴建工程正在進行中。4個規範主豎井(2號，3號，6號和8號)之建設工程正順利推進，2號主豎井已經施工274米、3號主豎井已經施工100米、6號主豎井已經施工125米、8號主豎井已經施工208米。此4個主豎井之計劃初始深度均為300米。當這些主豎井竣工後，其各中段之巷道互相貫通，使其能夠通達新圈定的其他礦體。開採能力亦由現時600噸／天計劃提升至預計2,500噸／天時。按照計劃，此項礦山擴建計劃將於二零一二年初大致完成。

如前所述，於最近數月內，因大舉更新安全設施，故限制進入礦山的主礦體。1號豎井已搭建新井架及升降系統，其主入口情況顯著改善。此外，安全設施更新還包括加固平峒及修建配套設施和攔礦設備。



敖漢旗—1號豎井的新井架

雖全面投產因該等改良措施而延誤實令人遺憾，然管理層一向視工人的安全高於短期溢利。主要高品位礦區入口的修復工作及計劃生產水平預期將於八月初準備就緒。

3. 敖漢旗項目之勘探

如前一份最新季度營運進度所述，本公司業已對取樣、樣品處理與安全、保管鏈及報告制度成功實施了合理質量保證／質量控制(QA／QC)程序。二零一零年度之地質工作主要目的為：(1)確認先前鑽探及巷道樣品結果，(2)延伸已知礦體之深度及走向，及(3)驗證透過表面測繪及採樣確定之新礦脈帶。但許多地質工作是在實施JORC標準要求之質量保證／質量控制方案前，依據中華人民共和國之標準開展，因此符合JORC標準之技術報告將延遲至二零一一／一二年財政年度的第二季度(即二零一一年九月三十日止季度)底發佈。

如前所述，本公司礦區已經識確認多期可引起該地區金及其他金屬成礦之地質事件。中盈工作團隊在礦區工作過程中還識發現眾多新靶區，以供進一步勘探，其中包括爆破角礫、一處大型沙金區、一座潛在銅礦床以及深部可能存在的銅金斑巖型礦化系統。

本公司已於三月份開始一項新勘探項目，涉及地面鑽探及巷道採樣。目前，6個鑽井架已運抵現場。年內該項目已完成22個新鑽孔，總深度達7,211.29米，中盈的累計鑽孔總數達70個，深度達21,782.12米。現在正等分析結果。

目前，在整個地下巷道4米範圍內實施刻槽取樣工作。截至目前，已從地下巷道中採集刻槽樣品1,657件，包括本年度採集之833件。新擴建之地下巷道完工後，本集團將對其進行更多採樣工作。此外，先前已採集75件地面採品。

4. 擴大採礦証範圍

如前一份最新季度營運進度所述，第一階段擴界手續已完成，由原有2.07平方公里擴大至2.70平方公里(中國國家規例為每次擴大範圍不大於現有範圍之三分之一)。中盈已獲授額外區域的採礦證，而其最終之目標擴界範圍由先前報告的6平方公里增至10平方公里。

(D) 敖漢旗地區合作協議

於二零一一年四月十日，敖漢旗人民政府(「敖漢旗政府」)與本公司之全資附屬公司中盈礦業投資有限公司(「中盈礦業」)訂立框架合作協議(「敖漢協議」)，准許本公司於敖漢旗政府轄區內具有金、銅成礦遠景的未明礦點進行前期探礦工作。此外，訂約方已同意合作整合有關地區的金、銅資源，以及勘探開發玉石資源。中盈礦業可能興建金、銅及玉石資源之生產設施。

敖漢旗政府已承諾為中盈礦業提供金、銅及玉石資源之勘探區域，並就中盈礦業之加工設施在用地方面給予優先安排。於項目發展階段，敖漢旗政府將免收中盈礦業相關項目公司各種旗級行政性事業收費，並將協調准許項目公司享有最低之市級或以上行政性事業收費。

敖漢旗政府亦已同意協助中盈礦業辦理金、銅及玉石資源之項目立項、環評、採礦、開發及加工，並確保中盈礦業承辦之項目正常生產及施工暢順。敖漢旗政府將協助中盈礦業申請國家項目扶持資金，並確保中盈礦業可享受敖漢旗政府制定有關工業企業之優惠政策。

中盈礦業或會於敖漢旗成立具有獨立法人資格之項目公司，以進行投資。中盈礦業將利用其自身在資金、管理及技術等方面之優勢實行有關安排，並利用達至國際水平之技術加強金、銅及玉石資源之生產效率。於設計及經營時，中盈礦業(及相關項目公司)將遵從中國之國家行業標準，並將確保相關安全及環保標準符合中國之相關標準。

中盈對敖漢協議帶來的契機甚感欣慰。敖漢協議令中盈有潛力成為這片8,300平方公里礦產豐富的礦區的主要集運商。敖漢旗境內有40多個國有礦場，其中17個為大小型國有金礦，而當中15個位於敖漢旗西南方，鄰近中盈項目。

管理層認為，此乃絕佳商機，本公司不僅可將其於敖漢旗礦區的業務與該地區的其他業務合併，以期拓展資源及產品，而且可提升其項目的經濟效益。為此，除上文所述對敖漢旗礦區的拓展計劃外，中盈將物色其他可選途徑拓闊其現有礦產，包括將礦山產品轉往其他的當地選礦廠，以便節省拓展選礦之計劃資本開支；在現有計劃的基礎上加大敖漢旗礦區選礦廠的拓展力度，以處理來自其他礦區之產品；或其他能增加整體產品及資源並改善經濟效益的方法。

中盈正在著手組建地方團隊，開始檢測當地政府提供的數據及商機。本公司已被引介4個項目，目前的礦石處理能力均為500噸／天。預期不久的將來會陸續引介其他商機及項目。鑒於敖漢旗的規模以及其採礦業務的範疇及潛力，中盈預期會有無限商機，但預計來年須進行系統的分析及審查。

(E) 中誼偉業黑龍江礦山

在黑龍江省中誼偉業項目中，中盈目前擁有5個多金屬(包括金和銅)勘探許可證，覆蓋面積為364.61平方公里。如先前報告之情況，本公司已委託黑龍江綏化金博地質礦產有限公司開展系統勘探工作，初期勘探重點為炮手營東山、三岔路及西南岔礦區。在初期勘探過程中，按中華人民共和國現行相關標準實施勘探，以期發現新的資源並儘快獲得開採許可證。在相關情況允許範圍內，執行了合理的質量保證／質量控制及其他流程，以期在未來便於開展符合JORC標準的礦產資源勘探和儲量計算。

五個礦權正在進行系統的物探、化探工作及對前期工作成果進行系統的探槽驗證，並對探槽控制的礦化體(帶)進行鑽探驗證，目前已經完成探槽約4萬立方米、探槽編錄5,000餘米、41.34平方公里1:10,000土壤地球化學測量、19.06平方公里1:10,000激電中梯測量。

去年，勘探工作因夏季鑽探季節之特殊氣候及當地爆發洪災而延遲，鑽探工作亦受到不利影響，只有約4,000米鑽探、1,400餘件探槽及岩心樣品分析，相關成果正在整理中。

新一輪勘探工程已在實施中，儘管受該礦產早期滲水所阻。目前，4個鑽井架已運抵現場，本公司力爭於未來數周將另外4個鑽井架投入使用。現時鑽探作業專注於炮手營東山及三岔路。本公司之目標為在本年度內出具有關此兩個項目的中國標準資源量報告和申辦採礦證及於二零一二年前投產。新一輪鑽探工程將於二零一二年春天在其他礦區開展。

中盈欣然報告，本公司已委聘地質學家趙曉峰先生實地督導中誼的勘探活動。趙先生持有中南礦業大學地質勘探學位，於中國礦業界積逾25年經驗。

(F) 銀礦收購事項

於二零一一年四月七日，本公司之全資附屬公司中盈國金香港有限公司訂立框架協議，以購買一家獨立中國公司之85%股權。該中國公司持有位於中國河北省涿鹿縣錳銀礦之開採許可證及勘探許可證。根據賣方所提供於二零一零年五月編製之地質報告，上述礦區之礦產儲量約為422噸銀及129,685噸錳，選冶總回收率為75%。

中盈正在著手對該礦產進行詳盡的盡職審查，且已完成對該礦產的構象鑽探及採樣作業，同時在進行詳細冶金測試，第一批結果現在分析中。本公司已聘請各路技術顧問協助對該礦產進行盡職審查及評估，預期可於未來六至八周內接到報告。

中盈預期會於未來兩個月內決定是否收購該項目。本公司將根據盡職審查結果、與賣方磋商成功並就該項目訂立令人滿意的協議及本公司本著為股東帶來最大回報而對其資金最佳調配方式作出的評估作出決定。

(G) 其他報告

中盈不懈尋求提升其表現及能力的途徑。本公司期待著敖漢旗選礦廠的即將正常營運以及敖漢旗礦區的安全設施更新及拓展完工。本公司期待著來年報告其於敖漢旗及中誼的勘探情況。

中盈亦開始考察眾多新項目，旨在繼續增加每股資源量及產量，作為提高股東價值之目標。

本公司僅此欣然提供此最新報告，並將於未來適當之時定期發佈最新營運進度。

承董事會命
中盈國金資源控股有限公司
行政總裁兼執行董事
宋建文

香港，二零一一年七月二十六日

於本公佈日期，本公司之執行董事為梁毅文先生、宋建文先生、楊杰先生及吳國柱先生；本公司之獨立非執行董事為蔡偉倫先生、梁偉祥博士及張慶奎先生。

www.sinoprospers.com